

УРОКИ ОСТОРОЖНОСТИ С БЕЛОЧКОЙ...

В нашем детском саду с 1.04.2022 по 30.04.2022 прошёл месячник по пожарной безопасности «Уроки осторожности «Огонёк». В каждой группе прошли мероприятия с приглашением работников МЧС, дети гр №10 посетили ПЧ №5, была организована выставка рисунков «Не шали с огнём». Коллективом воспитателей была показана сказка «Загорелся зайкин дом».

В течение месячника широко использовались технические средства. Учебный материал в виде игр, мультфильмов был представлен воспитанникам с учётом возрастных категорий. Все мероприятия способствуют формированию основ пожарной безопасности у детей.







